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1. NACIN

PRI SESTEVANJU SE

8 T 6 N 2 = 16 VRSTNI RED
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2. NACIN SESTEVANCEV LAHKO
8 + 6 + 2 - 16 SPREMENI, VSOTA PA
2 OSTANE ENAKA.
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RACUNAM DO 20

NA POLICI SO BILE ZELENE, RDECE IN MODRE KAPE.
KOLIKO JE BILO VSEH KAP SKUPAJ?
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2+ 4 % 3 2 + 1 + 3
3 +34=650 ¢+ 4% =0

VSOTI PRVIH DVEH SESTEVANCEV PRVEMU SESTEVANCU
PRISTEJEMO TRETJI SESTEVANEC. PRISTEJEMO VSOTO DRUGEGA
IN TRETJEGA SESTEVANCA.
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V zvezek napisi naslov SESTEVANJE S TREMI PRASICKI.
Naloge resuj v zvezek:
1. Nalogo ostevilci (1., 2., 3.).

2.V zvezek zapisSi samo R: (racun) in O: (odgovor) tako kot v
soli. Besedilne naloge ti ni potrebno prepisovati.
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SESTEVANJE S TREMI PRASICKI

1. TRIJE PRASICKI SO SI ZGRADILI HISICO. PRVI
PRASICEK JE PORABIL 7 OPEK, DRUGI 3 OPEKE, TRETJI
PA 6. KOLIKO OPEK SO PORABILI SKUPAJ?

RACUN:

ODGOVOR:




2. OKROG HISICE SO POSTAVILI OGRAJO. PRVI PRASICEK JE POSTAVIL 2
METRA OGRAIJE, DRUGI 1 METER, TRETJI PA 4 METRE. KOLIKO JE BILA

DOLGA OGRAJA?

RACUN:

ODGOVOR:

3. POLEG HISICE SO NAREDILI VRT. PRVEMU PRASICKU SO NA NJEM ZRASLI
4 KILOGRAMI KORENJA, DRUGEMU 9 KG ZELJNATIH GLAV, TRETJEMU PA
4 KILOGRAMI PARADIZNIKA. KOLIKO KILOGRAMOV ZELENJAVE JIM JE
ZRASLO NA VRTU?
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